



Código de producto

F03289

FILTRO DUOX PLUS 24VDC

Referencia EAN

3289 8424299032894

Descripción

La fuente de alimentación de 24Vdc (ref. 4840) no puede conectarse directamente al bus, dadas las características del Sistema DUOX PLUS, ya que la alimentación y los datos van por los mismos 2 hilos.

Por tanto, la fuente ref. 4840 requiere este Filtro DUOX PLUS, que debe estar conectado directamente al bus con la distancia de cable más corta posible.

Este filtro evita que la alimentación perturbe el funcionamiento del resto de señales que circulan por el sistema y además será el que permita conectar más fuentes si el sistema lo requiere.

La alimentación del sistema DUOX PLUS se realiza habitualmente mediante la ref. 4825-ALIMENTADOR+FILTRO 24Vdc/2.5A DIN10. Sin embargo, la ref. 3289 se requiere para el caso en el que por falta de espacio no puede instalarse la ref. 4825. Este filtro sólo puede ser utilizado con la fuente de 24Vdc (ref. 4840).

IMPORTANTE: No utilizar con fuentes de 18Vdc.

Formato carril DIN-4 para facilitar su instalación en el interior de una caja de equipos eléctricos, o bien, se pueden atornillar directamente sobre la pared.



Detalles Técnicos Adicionales

Dimensiones DIN 4: 70x 90x60 mm

Alimentación:

- Sistema DUOX PLUS: 24 Vdc

- Entrada: 24 Vdc /2,5A- Salida: 24 Vdc /2,5A

IMPORTANTE: No utilizar con fuentes de alimentación de

18Vdc.

Detalles.

Peso producto embalado (kg)

0.2466656

Medidas del embalaje (alto x ancho x profundo) cm

6,3x10x7,2

Tecnología Videoportero

DUOX

Manuales

 970183 Filtro DUOX plus Ref 3289 V01_20.pdf